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АВТОМОБІЛЯ НА ТЕХНІЧНИЙ СТАН ЕЛЕКТРОУСТАТКУВАННЯ 

АВТОМОБІЛЯ».  

Об’єкт  дослідження  –  умови експлуатації автомобіля та їх вплив на 

технічний стан електроустаткування автомобіля, технологічні процеси 

технічного обслуговування і ремонту автомобілів, технологічне оснащення 

станцій технічного обслуговування, рівні механізації автотранспортних 

підприємств. 

Мета роботи – дослідження впливу умов експлуатації автомобіля на 

технічний стан електроустаткування автомобіля, аналіз і розробка методів 

дослідження технологічних процесів технічного обслуговування і ремонту 

автомобілів, аналіз рівнів механізації автотранспортних підприємств. 

Метод дослідження - експериментально–статистичний, проведено 

аналіз методів дослідження впливу умов експлуатації автомобіля на технічний 

стан електроустаткування автомобіля,  дослідження технологічних процесів 

технічного обслуговування і ремонту автомобілів та рівнів механізації 

автотранспортних підприємств  з проведенням огляду і аналізу літературних 

даних.  

В  роботі описана сутність процесу дослідження впливу умов 

експлуатації автомобіля на технічний стан електроустаткування автомобіля, 

дослідження технологічних процесів технічного обслуговування і ремонту 

автомобілів та рівнів їх механізації на автотранспортному підприємстві. 

Побудовано якісну картину методів дослідження впливу умов 

експлуатації автомобіля на технічний стан електроустаткування автомобіля, 

проведено аналіз автотранспортного підприємства і станції технічного 

обслуговування, рівнів механізації автотранспортних підприємств. 

   

Пояснювальна записка містить: 

аркушів - 74;  

рисунків - 21;  

Ілюстративний матеріал – 7 листів формату А4.  
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ВСТУП 

Удосконалення конструкції автомобіля в даний час відбувається в 

основному за рахунок впровадження сучасних енергоспоживаючих пристроїв, 

що призводить до збільшення частки електрообладнання у структурі всього 

автотранспорту до 50%. Електроустаткування сучасного автомобіля 

представляє складну систему, що включає більше ста елементів різного 

функціонального призначення. Важливим аспектом питання являється прямий 

взаємозв'язок справного технічного стану електрообладнання з рівнем 

активної, пасивної, екологічної, післяаварійної та протипожежної безпеки 

автомобіля. Так, наприклад, безвідмовний стан електронного блоку 

управління двигуна, електродвигуна, електропідсилювача рульового 

управління дозволяє знизити ризик дорожньо-транспортних пригод (ДТП) або 

зменшити тяжкість їх наслідків. До цього числа входять також несправності 

електроустаткування. Майже 16% спалахів автотранспортних засобів 

виникають внаслідок несправностей елементів електрообладнання.  

У сфері технічної експлуатації показники безпеки значною мірою 

обумовлюються технічним станом електроустаткування. Багато спостережень 

показують, що технічний стан автомобіля, а також і довговічність елементів 

електрообладнання навіть при їх роботі в ідентичних умовах коливається в 

дуже широких межах. Це зумовлено неминучою неоднорідністю виробництва 

елементів та впливом на них різних експлуатаційних факторів, таких як 

дорожні та кліматичні умови, технічне обслуговування. Для підвищення рівня 

надійності електрообладнання та безпеки руху, а також зниження 

експлуатаційних витрат необхідне своєчасне виявлення несправностей 

внаслідок проведення діагностики.  

Таким чином, дослідження впливу умов експлуатації автомобіля на 

технічний стан електроустаткування автомобіля являється найважливішим 

завданням, вирішення якого дозволить підвищити активну, пасивну та 

протипожежну безпеку автотранспортних засобів, знизити кількість ДТП 

через технічної несправності, а також скоротити експлуатаційні витрати.  


